COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE
SAISON 2024 - 2025 (PV N°38) (SENIORS)
REUNION DU 23.AVRIL.2025

MEMBRES PRESENTS

MESSIEURS :

Maitre KAOUA

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA
1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES

DIVISION REGIONALE I

Affaire N° 650 Rencontre MCB.B.SAKHRA - ES.TELEGHMA (SENIORS) du 22.04.2025

Affaire N°® 651 Rencontre USM.A.BEIDA - JSM.ABTAL (SENIORS) du 22.04.2025

- ATROUS ZINE DDINE (USMAB LN J0374) Avertissement CAS é- KHOBAIZA FADI RACHID (JSMA LN J2260) Avertissement
CAS

Affaire N° 652 Rencontre AB.C.LAID - TRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 22.04.2025

- AGGOUNE AMINE (IRBAL LN J7219) Avertissement CAS - CHELGHAM CHEMSEDDINE (IRBAL LN J3975) Avertissement AJ -
LARBI REFOUFT (IRBAL LN J3575) Avertissement JD

Affaire N°® 653 Rencontre ES.A.OUALMANE - CR.V.MOUSSA (SENIORS) du 22.04.2025

- LAOUAR A.RAHMANE (ESAO LN J4285) Avertissement JD - ABID AIMEN (ESAO LN J4268) Avertissement CAS -
ZEGHDOUDI A.GHANI (CRVMJ LN J0598) Avertissement JD

Affaire N° 654 Rencontre CR.A.KEBIRA - SA.SETIF (SENIORS) du 22.04.2025

- FENDI MED AMINE (CRAK LN J3146) Avertissement CAS - NAMANE HELLAL (CRAK LN J3159) Avertissement CAS -
SAFIDINE YASSER (Secrétaire General) Avertissement CD plus 10.000 DA - BENHOCINE MOHCENE (SAS LN J1059)

Avertissement CAS

Affaire N° 655 Rencontre IRB.T.IFACANE - NRB.H.TOUMGHANI (SENIORS) du 22.04.2025

Affaire N° 656 Rencontre FC.TAHER - USOR.GARE (SENIORS) du 22.04.2025

Affaire N° 657 Rencontre NRB.GRAREM - CRB.E.MILIA (SENIORS) du 22.04.2025

- R.AS.



DIVISION REGIONALE II GROUPE A

Affaire N° 658 Rencontre WA.CONSTANTINE - MC.A.SMARA (SENIORS) du 22.04.2025

- MEZIANE AYOUB (MCAS LN J1401) Avertissement JD

Affaire N° 659 Rencontre USM.A.BEIDA »22 » - MC.H.BOUZIANE (SENIORS) du 22.04.2025

J1571) Avertissement CD plus 10.000 (Art 101) - HAMIDI DJAMEL EDDINE (USMAB LN J2607) Avertissement CD plus
10.000 DA (Art 101) - BOUKHRISSA MED AYMEN (USMAB LN J5502) Avertissement CD plus 10.000 DA (Art 101) - HADJAB
GHOULEM (USMAB LN J1432) Avertissement CD plus 10.000 DA (Art 101) - DJAOUT AMINE (MCHB LN J4052)
Avertissement CAS - Amende de 3.000 DA au club USMA. .EBIDA « 22 » pour conduite incorrecte (Art 129)

Affaire N° 660 Rencontre E.COLLO - SC.0.RAHMOUNE (SENIORS) du 22.04.2025

- SEDJADI ANIS (EC LN J1414) Avertissement CAS - ABABSA A.KRIM (SCOR LN J2284) Avertissement CAS

Affaire N° 661 Rencontre CS.S.NAAMANE - ASC.0.ZOUATIA (SENIORS) du 22.04.2025

YALAOUTI HOCCINE (ASCOZ LN J2873) 04 Matchs de suspensions fermes plus 20.000 DA pour insultes envers officiels (Art
116) - KALLAB DEBBIH AOUS A.DJALIL (ASCOZ LN J2859) 04 Matchs de suspension fermes plus 20.000 DA pour in sulytes
envers officiels (Art 116)

Affaire N°® 662 Rencontre TM.SKIKDA - WRB.M'CHIRA (SENIORS) du 22.04.2025

- GUENNOUCHE A.RAHMANE (TMS LN J110) Avertissement CAS - KABARI YAZID (WRBM LN J2266) Avertissement CAS -
BOULTIF RADHOUANE (WRBM LN J2273) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (JKD + JD)(Exclu)

Affaire N° 663 Rencontre IRB.A.SMARA - USC.A.BEIDA (SENIORS) du 22.04.2025

Affaire N° 664 Rencontre CRB.HARMLIA - JH.KROUMA (SENIORS) du 22.04.2025

Affaire N° 665 Rencontre CRB.FERDJIOUA - USM.TAHER (SENIORS) du 19.04.2025

- Contestation de I'équipe CRB.FERDJIOUA a I'encontre d'un joueur du club USMT

- Attendu que I'équipe CRBF a formulé des réserves sur la feuille de match a I'encontre d'un joueur de I'USMT

- Attendu que le club CRBF n'a pas confirmé les dites réserves transcrite sur la feuille de match dans les délais impartie

- Par cers motifs la CD décide : Amende de 10.000 DA au club CRBF (Art 86) qui stipule le club impérativement de confirmés

ces réserves sur le joueur faisant objet de contestation transcrit sur la feuille de match

Extrait de L’Articles 142

Article 142 : Annulation de la sanction

1- Les Avertissements dont le nombre est inférieure ou égale a trois(03) infligés a un joueur
avant la date du 1°" match de la phase retour sont annulés. La sanction pour un match ferme
relative a quatre (04) avertissements infligés a un jouer reste maintenue, et elle est reportée
a la phase retour

2- Alafin d’une saison sportive ; et a I'exception des amendes financieres, les avertissements
infligés aux joueurs et les sanctions relatives a la suspension d’un match ferme, sont annulés.
lls ne sont pas reportés pour la saison suivante.



